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OCENA:

MATEMATIKA
(TEST)

DIFERENCIALNI RACUN, INTEGRALSKI RACUN

NAVODILA KANDIDATU

Ne odpiraj izpitne pole in ne zaCenjaj reSevati nalog, dokler vam ucitelj tega ne
dovoli.

Izpitna pola ima 9 nalog.

Resitve pisite z nalivnim peresom ali s kemi¢nim svinénikom, grafe funkcij,
geometrijske skice in risbe risite s svinénikom. Ce se zmotite, napisano preértajte
in reSitev napisite na novo. Necitljivi zapisi in nejasni popravki bodo ocenjeni z
ni¢ tockami. Pri reSevanju nalog mora biti jasno in korektno predstavljena pot do
rezultata z vsemi vmesnimi racuni.

DOVOLJENI PRIPOMOCKI: nalivno pero ali kemicni svin¢nik, svinénik,
radirko, zepno racunalo brez graficnega zaslona, Sestilo, ravnilo, trikotnik

(geotrikotnik).

Cas reSevanja: 45 minut

Zelim vam veliko uspeha!



1. Odvajaj funkcije

a)f(x) =3x*+7e*—8
£ =

b.) f(x) =3x°>+7lnx -5

f'x) =

c.) f(x) = 5Vx + 6Vx3 + 4x
fix) =

d) f(x) = 3x2-sinx

£/ =

e.) f(x) — e7x5+4x2+2

£/ =

f) f(x) = In(5x* + 3)

fx) =

g.) f(x) = e?* - cos(4x)

f'x) =

H

H

.



2. Dana je funkcija:

x% —2x,x <3 }

f(x)z{—x2+8x—11,x23

a.) Narisi funkcijo

b.) Ali je funkcija v x=3 odvedljiva?

3. Dana je funkcija:
flx) =x3—2x2—4x+8

a.) Dolo¢i nicle.



b.) Doloci zacetno vrednost.

c.) Dolo¢i ekstreme in prevoje.

d.) Napisi kje je funkcija naras¢ajoca in kje padajoca.

e.) Dolo¢i kje je funkcija konveksna in kje konkavna.

g.) Narisi funkcijo.

H

H

H

H

H



4. Zapisi enacbo tangente in normale na graf funkcije f(x) = Vx? + 3 v tocki
x=1.

14

x—3xvVx
Vx

5. IzraCunaj odvod funkcije f(x) = na dva nacina:

a.) uporabis pravilo za odvod koli¢nika dveh funkcij,

H

b.) najprej funkcijo preuredis, nato odvajas.

H



6. ) Pod koliksnim kotom se sekata grafa funkcij f(x) = 2x3 in
gx)=x>—6x+77?

7. Izraunaj nedoloCene integrale:

a.) [(5x3 + 8e* — 7)dx =

b.) [ (4¥x% + x2x+1

) dx



c) f(e3x+2)dx _

d.) [ sin(5x + 7)dx =

e) [x-e3 *1ldx =

8. Izracunaj ploscino lika, ki ga omejujeta os X, ter funkciji f(x) = —2x + 6 In
g(x) = —x?+ 2x + 3.

L [9 ]



9. IzraCunaj nedoloCene integrale z metodo integracije po delih.

a) [x-e*dx =
HER
b.) [(6x + 3) sin(7x) dx =
14|
c) J(5x + 7)Inx dx =
ER
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